

SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 3220 of 26 April, 2001

LEGAL NOTICE NO.39 OF 2001

TELECOMMUNICATIONS ACT 2000

CORRIGENDA

In the above Act, the following corrections are made.

1. In the Arrangement of Sections (page ii) section 25, in the second line the word “Public” should have a small “p”.
2. In the Headnote, in the second line of that part of the headnote which appears in page 148 insert a “,” after the word “Council”.
3. In section 2, in the definition of “essential requirements” paragraph (c) omit the word “interpretability” and substitute the word “interoperability”.
4. In section 6(1), in the second line omit the word “respectfully” and substitute the word “respectively”.
5. In section 8, in the first line omit the reference to section “13” and substitute “12”.
6. In sections 15(3)(e), 15(3)(n), 15(3)(o) and section 18(2)(d) omit the references to “©” and substitute “(c)”.
7. In section 24, in the last line omit the word “fineat” and substitute the words “fine at”.
8. In section 29(5) in the last line of that section omit “warran” and substitute “warrant”.
9. In section 45(7), the phrase “references to the alteration of any apparatus” should not appear in quotation marks.
10. In section 47(1)(c), omit the reference to “®”, and substitute “(r)”.